
   UČENCI 1.B IN POUK NA DALJAVO 

KO JE POMLAD PRIHAJALA V DEŽELO, NAS JE ZAJELA PANDEMIJA S 

KORONAVIRUSOM. ŠOLARJI SMO ZAPUSTILI ŠOLSKE KLOPI IN 

16.MARCA 2020 SE JE ZAČELO POUČEVANJE NA DALJAVO. 

ZA NAS PRVOŠOLCE NI BILO LAHKO, AMPAK SKUPAJ Z UČITELJICAMI 

IN STARŠI NAM JE LEPO USPEVALO. PA POGLEJMO UTRINKE. 

 

     

          TIAN JE USTVARJAL PRI LIKOVNI UMETNOSTI. 

                  



 

   TUDI V NARAVI SE UČIMO IN EMA JE Z BRATCEM OPAZOVALA 

ŽABJI MREST, DOMA PA UREJALA NABRANE ZVONČKE V ŠOPKE. 

 

 



   

   PRI URAH ŠPORTA STA LILI IN NUŠA UŽIVALI NA SNEGU,  

                            BRINA PA NA TOBOGANU. 

 

 

 



  

  PRI SPOZNAVANJU OKOLJA SMO OPAZOVALI VREME, SI NAREDILI  

MINI VRTIČKEK IN OPAZOVALI KALITEV FIŽOLA. 

 

   

                        TIAN IN NJEGOV POSKUS. 



 

         GAŠPER, LILI IN MIA SO SADILI IN OPAZOVALI SPREMEMBE, 

JAKOB PA JE PRAVILNO REŠIL NALOGO V DELOVNEM ZVEZKU. 

        

         



                

             

   SARA SI JE NAREDILA VRTIČEK V ODPADNI  EMBALAŽI, PRIDNO 

SKRBELA ZANJ IN OPAZOVALA RAST RASTLIN. 

 



 

RASTLINE POTREBUJEJO ZA RAST: ZEMLJO, VODO, ZRAK, SVETLOBO 

IN TOPLOTO. 

    

 TAKO PA JE GAŠPER OPAZOVAL VREME IN SE UČIL V DEŽELI LILIBI. 



                        25.MAREC - MATERINSKI DAN  

 

NUŠA JE VSAK DOPOLDAN PRIDNO OPRAVLJALA NALOGE. PRI 
LIKOVNI UMETNOSTI JE ZA MAMICO IZDELALA VAZICO IN ROŽICO, 

PRI GLASBENI UMETNOSTI PA OB PESMICI MAMICA JE KAKOR ZARJA 

NARISALA RISBICO. 

   



   

TUDI MATIC JE Z BRATCEM USTVARJAL ZA MAMICO,      

                                                 NEJA PA ZA VSE UČITELJICE. 

   

 



            

               LILI,TUDI JAZ TE IMAM RADA IN TE POGREŠAM! 



    

PRI GLASBENI UMETNOSTI SMO SE OB PETJU PESMIC SPREMLJALI Z 

ROPOTULJO, KI SMO JO IZDELALI SAMI. GAŠPERJU JE PRIDNO 

DELALA DRUŽBO SESTRICA, NEJA PA SE JE SPREMLJALA NA 

SINTETIZATOR.   

     

     KER PESMICE V ŠOLI TUDI ILUSTRIRAMO V GLASBENI ZVEZEK,    

JE NAŠA LIKI TAKO NARISALA KUKAVICO. 



   

TIANOVO PISANJE PO NAREKU, UČENJE PESMICE JANEZA BITENCA 

KUKAVICA IN POSLUŠANJE PRAVLJICE GRDI RAČEK PO YOUTUBE.  

 

   

              PRAVLJICO JE LEPO ILUSTRIRAL TUDI NAŠ NACE. 



KAKO SPEČEMO KRUH? ZANIMIVA NALOGA. 

 

    

LILI JE NAPISALA RECEPT, TINE IN BABICA STA OMESILA IN SPEKLA 

KRUH, TUDI PRI GAŠPERJU SO SE VESELO LOTILI DELA.  

 

   



      

 

   PO KRUHU JE ZADIŠALO TUDI PRI ANŽETU,  

                   IN PRI AJNI, KI SE JE VELIKO GIBALA V NARAVI. 

 

    

   



  

 

ŠPORTNE AKTIVNOSTI SO POTEKALE V NARAVI, KASNEJE PA SAMO 

ŠE V STANOVANJU. ANŽE JE PRIDNO IZVAJAL VAJE JOGE, GAŠPER 

PA NAPISANE VAJE S KARTONOM/ KNJIGO. 

 

                         



  

PRI SLOVENŠČINI SMO PISALI IN RISALI, KAJ NAM JE VŠEČ IN KAJ 

NAM NI VŠEČ PRI UČENJU NA DALJAVO. NALOGA NAŠEGA MATICA. 

    

        LIKOVNA UMETNOST IN USTVARJANJE IZ EMBALAŽE 

          IZDELALI SMO KOLAŽ: MOJ IZDELEK – MOJA IDEJA 



    

USTVARJANJE PRI LIKOVNI UMETNOSTI SE JE NAVEZOVALO TUDI 

NA PRAZNIKE IN TO SO IZDELKI GAŠPERJA, MIE IN NUŠE. 

 

    

                              

 IZDELALI SMO KOLAŽ: KAKO SO PISANKE USTVARJALI PRVOŠOLCI    

 



 

         TIANU JE BILA ZANIMIVA NALOGA PRI ANGLEŠČINI. 

 



 

 

          FOTOGRAFIJO STA POSLALA TUDI JAKOB IN GAŠPER. 

    



   

PRI MATEMATIKI SMO PRIDNO RAČUNALI DO 10, SPOZNAVALI 

ŠTEVILA DO 20, RISALI IN BARVALI LIKE S ŠABLONO TER JIH 

RAZVRŠČALI V PREGLEDNICE. NAREDILI SMO SI TUDI DIDAKTIČNE 

PRIPOMOČKE. 

   



   

    

          



    

           TAKO SO PRI PRI SLOVENŠČINI PRIDNO PREPISOVALI              

NUŠA, ELMINA IN GAŠPER 

 



                                   

      ANŽE JE BRAL KNJIGO ZAJČEK SREČKO PRI ZOBOZDRAVNIKU,   

MIRZA, SARA IN AJNA SO PRIDNO REŠEVALI NALOGE PRI 

SPOZNAVANJU OKOLJA. 

     



 

    TIAN IN NUŠA STA LEPO RISALA PRI LIKOVNI UMETNOSTI. 

    

           IZDELALI SMO KOLAŽ: SONČEN IN DEŽEVEN DAN        



  

 

KO JE BILO OMEJENO GIBANJE V NARAVI, SMO VELIKO NALOG V 

OKVIRU ŠPORTA OPRAVLJALI V STANOVANJU.  

ANŽE JE OB SLOVENSKI NALOGI UŽIVAL OB POSLUŠANJU 

VIVALDIJEVE POMLADI NA YOURTUBE, TIAN PA NI POZABIL NA NAŠ 

PLANET. 

 



 

 

POTEKALI SO TUDI DNEVI DEJAVNOSTI – VSI UČENCI NAŠE ŠOLE 

SMO IMELI V PETEK, 11.APRILA 2020 - DAN ZDRAVJA. USTVARJALI 

SMO TUDI METULJE. 

  

 

 

             IZDELALI SMO KOLAŽ: METULJI PRIJATELJSTVA    

 



     

TIANOVA, TINETOVA, BLAŽEVA IN ELMININA ČEŠNJA JE TAKO  

ZACVETELA PRI LIKOVN UMETNOSTI. 

   

 

                   IZDELALI SMO KOLAŽ: CVETOČA ČEŠNJA    



    

    V PETEK, 24. APRILA 2020, SMO IMELI PRVOŠOLCI  

              TEHNIŠKI DAN – MAVRIČNA RIBICA IN PRIJATELJSTVO 

    

 

     IZDELALI SMO KOLAŽ: MAVRIČNA RIBICA IN PRIJATELJSTVO   



      

       NAŠA PRAZNOVANJA ROJSTNIH DNI MALO DRUGAČE.  

                    TIAN – 28.3.2020 JE Z MAMICO PEKEL TORTO. 

 



         

           ANŽE – 13.4.2020                      GAŠPER – 15.4.2020 

 BREZ SOŠOLCEV IN PESMICE PALAČINKE, 

           LILI IN BINETA SO ZAMENJALE NAJLJUBŠE IGRAČE. 

        

        MATIC – 16.4.2020                        JAKOB – 29.4.2020              



       

                                      MAJ – 30.4.2020 

                                              

 
  

 LEPO JE BILO DOMA V DRUŽINSKEM KROGU, PRAVI NAŠ ANŽE.  



 

      NUŠA JE POSLALA RISBICO MED PRVOMAJSKIMI POČITNCAMI. 

                                           NEJA JE USTVARJALA V NARAVI. 

              



        

                                   VITA IN JAKOB 

   PO PRVOMAJSKIH POČITNICAH SMO PRI SLOVENŠČINI BRALI 

ZGODBO O KORONAVRUSU IN GA PREDSTAVILI PO SVOJI ZAMISLI.  

               

                                     TINE IN SARA 

           IZDELALI SMO KOLAŽ: PRVOŠOLCI IN KORONAVIRUS  



MATIC IN 2 KORONAVIRUSA 

              

     MIRZA IN TIAN STASE PRIDNO UČILA ČRKO G, REŠEVALA NALOGE 

IN PREPISOVALA POVEDI. ANŽE JE PRAVILNO IN LEPO OPRAVIL 

NALOGO- PISAL, BRAL IN PREPISAL 5 POVEDI. 

 

       



 

PRI MATEMATIKI SMO ZAČELI RAČUNATI V DRUGI DESETICI, 

IZDELALI SMO SI DIDAKTIČNE PRIPOMOČKE - 10 RDEČIH IN 10 

MODRIH KROGCEV.           JAKOB, MIRZA IN AJNA DELAJO NALOGO. 

 

      



                        

    TUDI OPAZOVANJE POKRAJINE JE BILA TEMA NAŠEGA UČENJA      

PRI SPOZNAVANJU OKOLJA. NA NARAVOSLOVNEM DNEVU SMO 

REŠEVALI NALOGE IN USTVARILI POKRAJINO PO SVOJI ZAMISLI. 

 

             ANŽE JE UŽIVAL IN USTVARJAL V PESKOVNIKU. 



    

        BLAŽ, ELMINA IN GAŠPER – VSAK S SVOJO POKRAJINO. 

 

 



 

                            TIAN PRAVI: MOJE RAVNE! 

 

                           JAKOB SE JE ZELO POTRUDIL. 

 

 



       

                               TAKO SO USTVARJALI NUŠA  

    

NACE                                                                    MIA 

        SARA       AJNA. 

 

       IZDELALI SMO KOLAŽ: NARAVOSLOVNI DAN – POKRAJINA 

 



         NAPOČIL JE ZADNJI TEDEN DELA NA DALJAVO 

     

                

BRINA ODŠTEVA V DRUGI DESETICI, GAŠPER PA NE BO POZABIL 

ČEBELJEGA PIKA IN TAKO NAM NA SLIKI OB NALOGI JUNAŠKO 

MEŽIKA.  

        

MIA JE UŽIVALA OB PRAVLJICI MEDVED IŠČE PESTUNJO, ZDAJ SE JI 

PA V ŠOLO MUDI, KER IMA DOMA ENAKE PUZZLE KOT MI! 

 



                        

                       NAŠ JAKOB BO VERJETNO ILUSTRATOR POSTAL, 

   GAŠPER 

       TIAN      NACE  

                                               PA TUDI NISO OD MUH, KAJNE? 



   IN ŠE ZADNJA DEJAVNOST NA DALJAVO- ŠPORTNI DAN 

        

           JAKOB V PARKU                      ELMINA NA TRAMPOLINU 

        

                               NUŠA NA KOLESU 



   

            GAŠPER JE BIL ZELO AKTIVEN KAR CEL VIKEND,  

   TAKO V HIŠI KOT ZUNAJ V NARAVI Z OČETOM IN SESTRICO. 

 

   

 



     

       NEJA NA KOLESU                          MATIC MEČE NA KOŠ. 

 

   

   

      MIA JE NA ŠPORTNEM DNEVU KOLESARILA IN RAZISKOVALA. 

 

 

 



 

 

             ANŽETOV ŠPORTNI DAN NA BRINJEVO GORO. 



  

MAX IN ZANIMIVE AKTIVNOSTI - ZALIVANJE VRTA PRI DEDKU IN 

BABICI TER KOŠNJA TRAVE. BRAVO! 

 

IN TAKO SMO PRIŠLI DO KONCA. DELO NA DALJAVO SE JE KONČALO. 

LEPO JE BILO DOMA, SAMO ZELO SMO POGREŠALI DRUG DRUGEGA. 

V PONEDELJEK, 18. MAJA 2020, SMO SE VESELO VRNILI NAZAJ V 

ŠOLSKE KLOPI.  

                        JUUUHUUUU, SAMO DA SE SPET VIDIMO! 

 

HVALA SPOŠTOVANI STARŠI ZA VES TRUD IN VSE 

POSLANO PO E-POŠTI. HVALA, DA SMO LEPO 

SODELOVALI PRI DELU NA DALJAVO IN SE VELIKO 

NAUČILI. VAM DRAGI PRVOŠOLČKI PA NAJ 

OSTANEJO LEPI SPOMINI, KI JIH OBUJAJTE OB 

ZBRANIH FOTOGRAFIJAH. 

 

                ZBRALA IN UREDILA MARIJA MIRNIK, JUNIJ 2020 


